2012年成人高等学校专升本招生全国统一考试
高等数学（二）

一、选择题：每小题10分，共40分。在每小题的四个选项中，只有一项是符合题目要求。
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A. 1        B.[image: image4.png]cos1



       C. 0       D. [image: image6.png]


                  
答案：B
解析：[image: image8.png]


cos1
2. 设函数y=[image: image10.png]


, 则[image: image12.png]
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  A.[image: image14.png]1
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     B. [image: image16.png]


     C. 2x      D. [image: image18.png]


                       
答案：C
3. 设函数[image: image20.png]f(x) = cosx



, 则f’([image: image22.png]
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  A.[image: image24.png]


       B. [image: image26.png]


      C. 0      D. 1                     
答案：A
解析：
[image: image27.wmf](
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4. 下列区间为函数[image: image29.png]f(x) = sinx



的单调增区间的是（      ）
A. (0,[image: image31.png]


 B. [image: image33.png]


 C. [image: image35.png]


 D. (0,[image: image37.png]2m)



                            
答案：A
5. [image: image39.png][ x2dx
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A. 3[image: image41.png]x3 +C



    B. [image: image43.png]x3 +C



    C. [image: image45.png]


    D. [image: image47.png]
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答案：C
解析：由基本积分公式
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6. [image: image50.png]
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A. [image: image52.png]el** 4+
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    C. [image: image56.png]x+ C



    D. ln|1+x|+C            
答案：D
解析：
[image: image57.wmf](
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7. 设函数z=ln(x+y), 则[image: image59.png]oz _
ol =
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A. [image: image61.png]


        B. [image: image63.png]


       C. [image: image65.png]In2



        D. 1                    
答案：B
解析：[image: image67.png]
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8. 曲线y=[image: image72.png]ry

X2



与x轴所围成的平面图形的面积为（      ）
A. [image: image74.png]


       B. [image: image76.png]


       C. [image: image78.png]2m



       D.[image: image80.png]



答案：C
解析：画图可知此图形是以坐标原点为圆心，半径为2且位于x轴上方的半圆，也可用定积分的几何意义来做
9. 设函数[image: image82.png]e +y?




, 则
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A. [image: image85.png]2y



      B. [image: image87.png]e* + 2y



    C. [image: image89.png]e* +y?



   D.[image: image91.png]


                             
答案：D
解析：
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10. 设事件A,B互不相容, P(A)=0.3, P(B)=0.2, 则P(A+B)=（      ）
A. [image: image95.png]0.44



      B. [image: image97.png]0.5



      C. [image: image99.png]0.1



       D.[image: image101.png]0.06




答案：B
解析：因为A，B互不相容，所以P(AB)=0，P(A+B)= P(A)+ P(B)- P(AB)=0.5
二、填空题：每小题4分，共40分.
11. [image: image103.png]s}
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答案：
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解析：[image: image106.png]Fixt2 _ £Hiez
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12. [image: image108.png]
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答案：
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解析：
[image: image110.wmf]=
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13. 设函数f(x)=[image: image114.png]{x’+1.x<ﬂ
a+xxz0



在x=0处连续,则a=          .          
答案：1
解析：
[image: image115.wmf](
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14. 曲线y=[image: image117.png]< + 3x AYIRSAAR Y



                .              
答案：（0，0）
解析：
[image: image118.wmf]0

,

0

6

,

3

3

2

=

=

=

¢

¢

+

=

¢

x

x

y

x

y

，将
[image: image119.wmf]0

=

x

代入
[image: image120.wmf]y

，
[image: image121.wmf]0

=

y

，所以拐点为
[image: image122.wmf](

)

0

,

0

 
15. [image: image124.png]REHL £(x) = cos x



, 则f’’(x)=        .                   
答案：
[image: image125.wmf]cos
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解析：
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16. 曲线y=sin(x+1)在点(-1,0)处的切线斜率为            .               
答案：1
解析：
[image: image127.wmf](
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17. [image: image130.png][ 2xe< dx =



          .                              
答案：[image: image132.png]


+C
解析：
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18. [image: image135.png]fi cosxds
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答案：sin1
解析：
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19. [image: image138.png]fo = e ax
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答案：1
解析：
[image: image139.wmf](
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20. 设函数z=[image: image141.png]x% e



, 则全微分dz=            .           
答案：3[image: image143.png]x?e¥dx+ x*eVdy




解析：
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三、解答题：共70分。解答应写出推理、演算步骤。
21. 计算 [image: image150.png]g

)




                    
答案：[image: image152.png]
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22. 计算[image: image156.png]


.                
答案：[image: image158.png]flox
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=
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=[image: image160.png]()2 + C




23. 计算[image: image162.png]


.                   
答案：[image: image164.png]flox
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=[image: image166.png]()2 + C




24. 计算[image: image168.png][ xcosxdx



.
解析：[image: image170.png][ xcosxdx



=[image: image172.png][ xd(sinx)



=xsinx-[image: image174.png][ sinxdx



= xsinx+[image: image176.png]cosx + C




25. 已知某篮球运动员每次投篮投中的概率是0.9, 记X为他两次独立投篮投中的次数. 
（1）求X的概率分布
（2）求X的数学期望EX
解析：（1）x可能的取值是0,1,2
P(x=0)=0,1×0.1=0.01
P(x=1)=2×0.9×0.1=0.18
P(x=2)=0.9×0.9=0.81
	0
	1
	2

	0.01
	0.18
	0.81


因此x的概率分布为
（2）数学期望EX=0×0.01+1×0.18+2×0.81=1.8
26. 求函数f(x)=[image: image178.png]—3x — 2 MEBIEXAFRE



. 
解析：
[image: image179.wmf](
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=-1,[image: image186.png]
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	1
	(1,+[image: image190.png]
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	[image: image191.png]



	极大值0
	[image: image192.png]



	极小值-4
	[image: image193.png]





因此f(x)的单调增区间是(-[image: image195.png]


, (1,+[image: image197.png]


;单调减区间为(-1,1) 
f(x)极大值为f(-1)=0,极小值为f(1)=-4
27. 已知函数f(x)=[image: image199.png]—x2 + 2x



： 
（1）求曲线y=f(x)与x轴所围成的平面图形的面积S;
（2）求(1)中平面图形绕x轴旋转一周所得旋转体的体积V.
解析：（1）由[image: image201.png]


得交点坐标为(0,0),(2,0)
S=[image: image203.png]ING



=（[image: image205.png]


+[image: image207.png]=) |




（2）V=[image: image209.png]JEm(— +2x



=[image: image211.png]2
7y (ot = 43 + 4



=[image: image213.png]


=[image: image215.png]



28. 求二元函数f(x, y)=[image: image217.png]x? +y? + 2y MITR{E



.（2012年）
解析：[image: image219.png]


，令[image: image221.png]f(xy) =0

{l,'(xy) =0



 得驻点（0，[image: image223.png]


1）
因为[image: image225.png]fex"(XY)



,[image: image227.png]foy''(xY)



,[image: image229.png]£y &Y)




 所以[image: image231.png]A=£,"(0,-1)



,[image: image233.png]B =£,"(0.-1)



,[image: image235.png]C=1,"(0,-1)




由于A>0且[image: image237.png]B?



<0,故f(x,y)在点（0，[image: image239.png]


1）处取得极小值，极小值f(0,[image: image241.png]


1)=[image: image243.png]
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